

枣庄龙潭公园为鸟儿“安家”



本报枣庄9月8日讯(记者 杨雯) 近日,不少细心的市民发现,枣庄市龙潭公园里新增了很多肉眼可

见的鸟巢,当记者来到现场看到,每棵树上有1到2个鸟巢,这些鸟巢用细树藤扎成,直径约为30厘米。

记者从新城市政园林处了解到,截至2022年9月,新城市政园林已经在龙潭公园搭建了40余个人工鸟巢,为鸟儿提供一个安全温暖的“家”。安放的鸟巢在环湖区域、树型较为健硕的树上。记者看到,在距离地面约3米的树干上,把鸟巢固定在树杈分支处,为了便于小鸟发现鸟笼,鸟巢都挂放在较为明显的的地方。

“保护鸟类是每个人的责任和义务。”该工作人员介绍,一个个安全、温暖、舒适的小家,既为野生鸟类提供了避敌、栖息和繁衍的场所,提高其野外繁殖成活率,也对维持生态平衡具有积极作用。据了解,人工鸟巢搭建以来,公园里鸟儿的种类和数量明显增多了,连带着水里的野鸭子等数量也在逐渐增加。



新学年,新起点,新学期,新祝愿。9月6日,滕州市实验小学文化路校区举行了开学典礼。开学典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕,学校领导和老师们一一为孩子们送上新的祝愿,祝愿孩子们:好好学习,笃行致远。

老师们在典礼上指导孩子们抓学习常规,教给孩子们如何养成良好的学习习惯,整个典礼热烈而庄重。 (任衍菊)

滕州市中小学素质教育实践中心召开秋季疫情防控工作会议

近期,滕州市中小学素质教育实践中心召开秋季疫情防控工作会议。会上,马蒙主任介绍了当前的疫情形势和防控工作的重要性,对疫情防控的技术性要点进行了详细讲解,并对秋季校园疫情防控工作做了详细的布署。

为进一步强化教职工的疫情防控意识,提高学校的疫情防控能力,检验突发疫情时学校的组织、协调和应急处置能力,会议结束之后,在刘近忠主任的组织下,全体教职工开展了全实景疫情防控演练。通过本次演练,各部门、各环节应对突发疫情的流程更加的规范合理,为保障全校师生的身心健康打下了坚实的基础。

(仲崇高 赵志)

滕州市北关小学培训保安

为认真贯彻落实滕州市校园安全工作会议精神,进一步提升学校保安人员政治素质、业务技能和管理水平,9月1日,滕州市北关小学邀请北辛派出所对学校保安人员进行培训。

通过此次培训,学校保安人员深刻认识到保安工作

的重要性,增强了保安人员的法律、法规和法纪意识,掌握了安全保卫制度和职责,规范操作规程并熟练掌握各类防护器材的使用方法,提升了保安技能,提高了保安人员的安全防范意识,为学校安全起到保驾护航的作用。

(陈凯)

提升护校安园能力

滕州市北关小学培训保安

滕州市北关小学邀请北辛派出所对学校保安人员进行培训。

通过此次培训,学校保安人员深刻认识到保安工作



扫码下载“齐鲁壹点”APP或关注微信公众号“齐鲁晚报枣庄融媒”,第一时间了解枣庄本土新鲜事儿!

新学期 新气象 新征程 新作为

枣庄薛城区2022年秋季开学工作安全、平稳、有序

□ 郝东蕴



“我怀着忐忑的心情将孩子送到学校门口,当看到欢迎七年级新生彩虹门高高耸立,笔直的红地毯一直铺到校园内,醒目的位置摆放‘教室分布示意图’和‘分班查询码’,学校老师在各自岗位为新生及家长提供帮助后,我安心地让孩子在老师的引导下排队,测试体温后进入了校园。从入校环节能看出学校前期做的大量工作,把学生交到这所学校我们家长很放心!”舜耕中学七年级21班张诗涵的妈妈王婕女士说。这是薛城区84所中小学校2022年秋季开学工作安全、平稳、有序的一个缩影。

目前,全区各学校新学期开局良好,各项工作全部进入规范状态,积极组织开展“开学第一课”、国旗下讲话等一系列主题活动,对学生进行入学收心教育、创城文明教育、身心健康安全教育等,引导学生确立目标、调整状态、严格纪律,以崭新的姿态面对新的学期。

据了解,为确保2022年秋季开学工作平稳、有序、顺利,薛城区教体局按照区委、区政府和市教育局要求,提前谋划、周密安排、精心组织,全力保障了各学校如期开学。

开学部署谋划“早”

自8月15日以来,薛城区教体局陆续召开全区教育干部培训会、专家报告会、教学工作会、疫情防控工作部署等会议,对不同层面的工作进行统筹安排,重点部署秋季开学安全、疫情防控、教

育教学等工作,指导各中小学(园)全方位做好开学准备工作。尤其是,针对奚仲中学、舜耕中学、双语实验小学等一校多区办学存在问题,统筹安排、合理调配师资,充分尊重师生和家长的意愿,全面做好思想工作,积极搭建公平、公正、公开的育人环境。

师资配置彰显“强”

今年秋季开学后,城区增加近3000名新生,面对师资紧张的情况,薛城区在教师队伍补充上加大力度,落实公费师范生安置计划21人,公开招聘教师139人,人才回引50人,确保全区学校各

学科的正常教学。同时,对陶庄镇后湾小学等5所规模在100人左右的学校进行整合,腾出教师56人,有效缓解了课任教师不足的问题。暑假期间,组织教干、教师外出学习培训6轮次,参训教师100余人;邀请专家讲学6次,受惠教师18000人次;分学科开展学科培训108场次,受惠教师10800人次,各类培训的有序实施,为教师专业发展搭建了坚实平台,为建设高水平师资队伍提供了有力保障。

硬件建设突出“优”

暑假期间,投资2500万元对

舜耕中学、奚中中学、临山小学等10所学校进行升级改造;投资430万元对香山路小学等3所学校完善内部配套,提升办学能力;对30余所校园校舍、教学设备、运动设施、生活设施、学校网络等进行全面检查维修,各项硬件设施的提升为新学期工作的顺利开展提供了有力的保障。

疫情防控要求“严”

各学校全面摸排师生及各类后勤人员健康信息资料,认真落实“日报”“零报告”制度,做好返校前14天校园防控每日健康监测,开展疫情防控应急演练84场。

